
Ata da sessão da 2ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná realizada no dia dez de fevereiro de 2015. 

No dia dez de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às oito horas e trinta minutos na Sala do 

Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e 

Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Vice-Presidente o 

Conselheiro Dalton Luiz Razera. Presentes os Conselheiros Titulares Aline Ferrari Fabri, 

Eduardo Salles de Oliveira Barra, Horacio Tertuliano dos Santos Filho, Luiz Antonio Passos 

Cardoso, Narcizo Leopoldo E. da Cunha Sobieray, Regina Maria Vilela e Romualdo Wandresen. 

Justificaram suas ausências as Conselheiras Ana Paula Mussi Szabo Cherobim, Lígia Negri e a 

Silvana Maria Carbonera. Também Presente a representante da Pró-Reitoria de Planejamento, 

Orçamento e Finanças Srª Simone Marin Israel. Verificado o quórum, o Vice-Presidente declarou 

aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada em 10 de dezembro 

de 2014, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. A seguir, deu-se início à Ordem do 

dia: 01) Processo nº 038937/2014-93 - Contrato entre a UFPR e a Empresa Wegh Assessoria 

Internacional Ltda. para a prestação de serviços de agenciamento de transportes de cargas 

internacionais na importação e exportação, nos modais aéreo e marítimo e de serviços 

eventuais de despacho aduaneiro para as regiões dos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro 

e município de Paranaguá. Interessado: DSG/CECOM. O relator, Conselheiro Luiz Antonio 

Passos Cardoso, apresentou parecer favorável ao contrato. Após ampla discussão o parecer foi 

colocado em votação sendo que o mesmo aprovado por unanimidade. 02) Processo n° 

054283/2014-45 - Convênio entre UFPR e a Prefeitura Municipal de Curitiba para a 

realização de Concurso Público para provimento de vagas de Guarda Municipal. 

Interessado: CRI. O relator, Conselheiro Romualdo Wandresen, exarou parecer favorável à 

aprovação do convênio. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 03) 

Processo n° 032456/2013-93 - Termo de Convênio entre a UFPR e FUNPAR – 

Especialização em Economia e Meio Ambiente – Turma 2015. Interessado: CRI. O relato, 

Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso, exarou parecer favorável à aprovação do Termo de 

Convênio. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 04) Processo n° 

041634/2014-58 - Contrato entre a UFPR e a empresa Adriana Minaif Xavier EPP com 

objetivo de  fornecer refeições preparadas (café da amanhã, almoço e jantar) para 

atendimento à comunidade Universitária do Campus Palotina da UFPR (homologação). 

Interessado: PRA . O relator, Conselheiro Dalton Luiz Razera, proferiu a leitura do seu parecer 

favorável à homologação do ad referendum do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação 

o parecer foi aprovado por unanimidade. 05) Processo n° 055609/2014-51 - Contrato entre a 

UFPR e a FUNPAR, objetivando a formação de recursos humanos e desenvolvimento 

científico no laboratório de Análise Minerais e Rochas (LAMIR). Interessado: CRI. O 

relator, Conselheiro Narcizo Leopoldo E. da Cunha Sobieray, exarou parecer favorável à 

aprovação do contrato. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 


